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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

( RPP ) 

 

 

Satuan Pendidikan : SDN 024 Taraibangun 

Kelas / Semester  : VI ( Enam ) / 2 (Genap) 

Tema    : 6 Menuju Masyarakat Sehat 

Sub Tema   : 1 Lingkungan Sehat, Mayarakat Sehat 

Pembelajaran ke  : 3 

Fokus Pembelajarn : PJOK 

Alokasi waktu  : 1 Pertemuan ( 1x 10  Menit ) 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Setelah mengamati contoh gambar, siswa mampu menyebutkan langkah-langkah 

melakukan rangkaian tiga gerakan dasar senam lantai dengan benar. 

2. Setelah mengamati contoh, siswa mempraktekan langkah-langkah melakukan 

rangkaian tiga gerakan dasar senam lantai dengan tepat. 

. 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

 

Tahap 

Pembelajaran 
Kegiatan Pembelajaran 

A. Kegiatan Pendahuluan  

Orientasi  

  

- Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan 

kehadiran siswa sebagai sikap disiplin. 

- Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa. 

(religius).  

- Menyiapkan fisik dan psikis dalam mengawali kegiatan 

pembelajaran (berupa yel-yel). 

Apersepsi  

- Mengaitkan materi dengan pengalaman peserta  

didik   



Motivasi  

  

- Menyampaikan kompetensi yang akan dipelajari  

- Memberikan gambaran tentang manfaat materi  

- Menyampaikan tujuan, strategi,dan penilaian yang akan dilakukan 

dalam pembelajaran  

  

 

B. Kegiatan Inti  

  1. Siswa dalam kelompoknya mengamati gambar satu persatu 

yang ada di papan tulis.  

2. Siswa mencatat hasil pengamatannya.  

3. Siswa melakukan diskusi bersama kelompoknya 

menyimpulkan hasil mengamati gambar untuk mengurutkan 

langkah-langkah gerakan senam lantai guling depan (Rol 

depan).  

Tahap 

Pembelajaran 
Kegiatan Pembelajaran 

  4. Siswa menuliskan kesimpulan hasil dari mengurutkan 

langkah-langkah senam lantai guling depan (Rol depan)  

tersebut.  

5. Guru memberikan penguatan materi langkah-langkah senam 

lantai guling depan (Rol depan) yang benar sesuai dengan 

urutannya.  

6. Siswa mempraktekan  hasil diskusi kelompoknya dalam 

kegiatan diskusi kelas. ( mempraktek kan di lapangan) 

7. Guru Memberikan umpan balik positif dan penguatan dalam 

bentuk lisan, melalui gerakan, dan memberikan apresiasi 

terhadap keberhasilan peserta didik. ( seperti bertepuk tangan 

) 

8. Guru Memberikan kesempatan kepada para siswa untuk 

mengajukan pertanyaan-pertanyaan yang berkaitan dengan 

materi pembelajaran.  

9. Bersama-sama guru dan siswa merefleksi gerakan senam 

lantai guling depan (Rol depan). 

  

C.Kegiatan  

Penutup  

  

 - Guru  memberikan  penguatan dan kesimpulan   

- Menyanyikan salah  satu lagu daerah nasionalisme  

- Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa.  

  



 

C. PENILAIAN  

a. Sikap  : Penilaian Observasi, Penilaian Diri. 

b. Keterampilan : Penilaian unjuk kerja, Penilaian praktek 

c. Pengetahuan : Tes lisan, Tes tertulis dalam proses pembelajaran.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mengetahui     Taraibangun, 10 Mei 2021 

Kepala sekolah      Guru PJOK 

 

 

 

 

  Zarmalis, S. Pd.     Elmanenti, S.Pd. 

 Nip. 196502051998101 001    Nip. 197401011998032005 

 

 

 


